
 

   

Celostátní síť pro venkov  
ve spolupráci s Místní akční skupinou Královská stezka, o.p.s. 

Vás srdečně zvou na  
 

Gastronomický festival Habry 
16. června 2018 

Žižkovo náměstí, Habry 
 

Již 4. ročník oblíbeného Gastronomického festivalu, jehož cílem je prezentace regionální kuchyně. 
Gastronomický festival, který umožňuje zájemcům setkání s regionálními farmáři a výrobci, přispívá mimo 
jiné k lepšímu seznámení spotřebitelů s kvalitními produkty místních výrobců a podporuje zkrácení cest 
regionálních potravin od zemědělce/prvovýrobce ke konečnému spotřebiteli. 
 
Součástí celého Gastronomického festivalu budou farmářské trhy certifikovaných regionálních výrobců. 
Bude možné ochutnat či zakoupit ovoce, zeleninu, sýrové výrobky, koláče, pečivo, bylinky; k dispozici bude 
např. stánek s medovinou a další.  
 
Pro návštěvníky bude nachystán bohatý doprovodný (10:00 - 20:00 hod.) a gastronomický (11:10 - 16:30 hod.) 
program. V rámci něho bude k vidění např. barmanská a kuchařská show, ukázka tlučení másla  
či různá taneční a hudební vystoupení. 
 

 
 
 

V rámci této akce Vás zveme k návštěvě stánku 
Celostátní sítě pro venkov 

umístěného na Žižkově náměstí v Habrech 
v čase od 10:00 do 17:00 hod.  

 
Na stánku budou pro návštěvníky k dispozici informační materiály k Programu rozvoje venkova (PRV)  
a Celostátní sítě pro venkov (CSV) a další informační předměty od spolupracujících subjektů  
a partnerů, včetně představení komunitně vedeného místního rozvoje a zrealizovaných projektů prostřednictvím 
metody LEADER.  
 
Současně budou prezentovány inspirativní projekty finančně podpořené z Programu rozvoje venkova,  
a to nejen prostřednictvím oboustranných informačních panelů. Na návštěvníky stánku se bude těšit odborná 
obsluha, která ráda zodpoví případné dotazy zaměřené na možnosti podpory z PRV, poskytne bližší informace 
a bude diskutovat o žádaných tématech. 
 

Za organizátory srdečně zvou: 
 
       Mgr. Lucie Šulcová                               Ing. Lucie Sýsová 
                        projektový manager                                                          krajský koordinátor CSV 

     MAS Královská stezka, o.p.s.           RO SZIF Brno   
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